

**ЗДРАВСТВУЙ,
ДОРОГОЙ ЯМБУРГ!**

Пишет вам из города Ноябрьска-2 семья Габдрахимовых. Меня зовут Айгуль. Перед новым годом (с 2017 на 2018) я с дочкой Аделиной (она совсем маленькая) и сыном Самиром ехала на поезде (Новый Уренгой – Казань) домой.

В дороге чувствовала себя неважно. Были проблемы с сердцем, сказывались неблагоприятные обстоятельства в Ноябрьске. В поезде у меня произошла остановка сердца. Как мне потом рассказали, один мужчина среагировал на ЧП очень быстро: он сделал искусственный массаж сердца, дал валидол, а потом ещё и нитроглицерин. Это всё заставило сердце заработать и облегчило боль. Я осталась жить. Этот мужчина оказался работником Ямбургского месторождения. Спасибо ему огромное за то, что дети не остались без матери.

В вагоне было жарко, меня вынесли в тамбур. На ближайшей станции ждала скорая помощь с реанимацией, которая и доставила нас в больницу.

Пожалуйста, найдите моего героя! Его зовут Бахтияр. Где работает, не знаю. Вместе с ним ехал его знакомый Владимир из ямбургского дорожного предприятия ГазЭнергоСервис.

Знаю, что Бахтияр увлекается мотоциклами. На память он скинул нам свою фотографию в байкерской одежде и со своим железным конём. Мы пытались связаться с ним по телефону, но номер был недоступен. Поблагодарите его от всей нашей семьи из Ноябрьска-2. Выпишите ему премию максимальную! Походатайствуйте!

Так замечательно, что на берегу Карского моря живёт и работает такой решительный и чуткий северянин. Благодаря его умелым действиям человек вернулся к жизни! Такие люди не боятся брать на себя ответственность тогда, когда другие безучастны и равнодушны. Эти герои мужественны и доводят дело до результативной концовки. Ещё раз огромное спасибо Ямбуру за его работника!

**С наилучшими пожеланиями,
Айгуль, Аделина,
Самир и Марсель
ГАБДРАХИМОВЫ**

**ЧЕЛОВЕК ЧЕСТИ И ДОЛГА,
СВЕТЛОЙ И ЧИСТОЙ ДУШИ**

С прискорбием сообщаем, что 11 апреля 2018 года в городе Краснодаре ушёл из жизни Юрий Михайлович Белобородов.

Юрий Михайлович родился 28 июня 1948 года в городе Сторожинец Черновицкой области Украинской ССР.

В 1978 году окончил Московский институт нефтехимической и газовой промышленности имени И.М. Губкина. На ЯНГКМ работал с 1988 года.

За 20 лет безупречной службы Юрий Белобородов внёс большой вклад в развитие Ямбургского мес-

торожения. Под его руководством выведен на проектную мощность газовый промысел № 5, запущены в эксплуатацию первые очереди дожимных компрессорных станций на сеноманских газовых промыслах, установки предварительной подготовки газа № 3В и № 2В.

Высокие организаторские способности позволяли Юрию Михайловичу всегда выполнять стоящие перед ним и его коллективом задачи. Это проявилось при обустройстве Анерьяхинской и Харвутинской площадей.

Его интеллект, образованность, эрудиция, интеллигентность, доброжелательность снискали искреннее уважение и любовь коллектива. Человек чести и долга, светлой и чистой души, один из тех руководителей, чьими руками, волей, профессионализмом создавался газовый комплекс Ямбурга.

Юрий Михайлович навсегда останется в наших сердцах.

Глубоко скорбим о потере и выражаем сердечные соболезнования родным и близким Юрия Белобородова.

Аппарат управления ГПУ

УШЛА, НЕ ПОТРЕВОЖИВ НИКОГО...

Умерла Наташа Крестовская. Ушла внезапно и скоропостижно: через три дня безответных звонков друзья нашли её дома, в квартире, лежащей на полу...

Эта печальная весть за несколько часов облетела полстраны – звонили друзьям из Санкт-Петербурга, Москвы, Тюмени, Ямбурга, Дубны, Нового Уренгоя, позвонили родным в Алма-Ату...

Меня всегда удивляло – как много у Наташи друзей! Её вспомнили коллеги в киевском аэропорту

Борисполь, где она работала метеорологом после окончания института и куда обратилась за документами при оформлении пенсии. А ещё была метеостанция в Осташкове, в Амдерме. И полжизни в Ямбуру. Мы здесь жили и работали с начала 90-х годов, отсюда и на пенсию в добрый путь разъехались кто куда, каждый в своё время.

Про себя она говорила, что ей никогда не бывает с собой скучно. Наташа очень много читала – просто запоем, и всегда где-то

училась. Училась в каких-то заочных институтах, училась рисовать, научилась водить машину. И с ней рядом было интересно другим: Наташа многое знала и умела увлекательно рассказывать о литературе, искусстве, истории. А главное – человек Наташа порядочный, тактичный и умеющий сопереживать.

Она ушла, никого не потревожив. По разным городам страны разъехались Наташины картины, которые она щедро дарила друзьям, остались Наташины рассказы на литературных сайтах, осталась добрая память в наших сердцах.

Последний рассказ, который я получила от Наташи по электронной почте 11 марта 2018 года, называется «Чёрная Мадонна». Эту статуэтку из чёрного дерева я видела в Наташиной квартире. Она стоит на полочке, рядом с прихожей. Подумалось: ... и только Чёрная Мадонна молча проводила отлетающую к Богу Душу...

Господи! Прими Душу рабы Твоей Натальи и дай ей добрый ответ на Страшном Суде!

**Марина ВЯТКИНА,
техник ИТЦ**